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Παράλληλα, στόχος είναι η παρακολούθηση των δαπανών χρήσεως να βρίσκονται στα πλαίσια του 

προϋπολογισμού. Πρόθεση της Διοίκησης είναι η συνεχής ανάπτυξη και εξέλιξη της Εταιρείας. Έχει τη 

γνώση και την εποπτεία για όλες τις δαπάνες της χρήσης της εταιρείας τις οποίες έχει εγκρίνει στο σύνολο 

τους και κάθε μία ξεχωριστά.  

Κατά την διάρκεια της κλειόμενης χρήσης 30/6/2024 η εταιρεία αύξησε τα έσοδα της σε μεγάλο βαθμό 

από την αύξηση των εσόδων από εισιτήρια ως αποτέλεσμα της θετικής πορείας της ομάδας.  

Η Διοίκηση της εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς και σε συνεχή βάση τις εξελίξεις στο εγχώριο 

μακροοικονομικό περιβάλλον διότι μια χειροτέρευση των μακροοικονομικών μεγεθών μπορεί να έχει 

αρνητική επίδραση στην αγοραστική δύναμη των φιλάθλων, στα διαφημιστικά έσοδα καθώς και στο 

ενδιαφέρον των χορηγών. 

Η Διοίκηση της  εταιρείας  έχει διαμορφώσει τα επιχειρηματικά της πλάνα σύμφωνα με τα τρέχοντα 

δεδομένα της εγχώριας οικονομίας. .  

   Η Διοίκηση της εταιρείας σε διαρκή βάση  αξιολογεί  τους κινδύνους που απορρέουν από ενδεχόμενη 

χειροτέρευση της αγοραστικής δύναμης του φίλαθλου κοινού  και είναι σε θέση  να προσαρμόζει  ανάλογα 

τα επιχειρηματικά της πλάνα.   

Δεδομένης της στήριξης των μετόχων μας, όπως φαίνεται και από την πορεία υλοποίησης των αυξήσεων 

κεφαλαίων, η χρηματοδότηση της Εταιρείας είναι εξασφαλισμένη. Σημειώνεται επίσης ότι σύμφωνα με 

τα στοιχεία που έχει στην διάθεση της η εταιρεία τα οικονομικά μεγέθη της επόμενης χρονιάς είναι 

σημαντικά ενισχυμένα λόγω της μεγάλης ζήτησης στον τομέα των εισιτηρίων.  

Τέλος σημειώνεται ότι η εταιρεία δεν έχει κάποια επίδραση στα αποτελέσματα της και στην οικονομική 

της θέση από τις γεωπολιτικές κρίσεις.. 

4.  Διαθέσιμο συνάλλαγμα  

Η ποσότητα του ξένου νομίσματος που έχει στη διάθεσή της η Εταιρεία την 30.6.2024 είναι σε επίπεδο 

που δεν τίθεται ζήτημα συναλλαγματικού κινδύνου.    

Αφορά σε: 

Ξ.Ν Ποσό σε Ξ.Ν. Ισόποσο σε ΕΥΡΩ  

Δολάρια Η.Π.Α.  42.080,57   39.301,91 

5.  Πληροφορίες για τα χρηματοοικονομικά μέσα και τη διαχείριση κινδύνων 

Τα χρηματοοικονομικά μέσα περιλαμβάνουν κυρίως τις Απαιτήσεις, τα Διαθέσιμα και τις Υποχρεώσεις της 

Εταιρείας. Δεδομένου του μικρού αριθμού χρεωστών ο πιστωτικός κίνδυνος είναι σε χαμηλά επίπεδα και 

παρακολουθείται με τη δέουσα προσοχή από το Διοικητικό Συμβούλιο. Ο επιτοκιακός κίνδυνος είναι 

χαμηλός δεδομένης της απουσίας δανεισμού. Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι ο πιο σημαντικός ο οποίος 

καλύπτεται σε μεγάλο βαθμό και σε συνεχή βάση  από εισφορές των μετόχων. Τα Ταμειακά Διαθέσιμα και 


